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HOVÁNYI KORNÉL Miskolci. X. évfolyam. 46 sz,

I Tiszástul ftlszatadelasa.
Hódmezővásárhelyt kiürítették a ro­
mánok. Március II- én vonulunk be 

Debreczenbe.
Szarvas máre. 4 „Az Est“ tudósító­

jától : Szarvassal egyidöben szabadult 
fel Szent-András és Pocsok, március 
3.án Gyoma, Endrőd, márc. 5—10 ig 
a sárréti járás, Szeghalom, Vésztő. 
Füzesgyarmat, Kórösladány 6 és 7 
között Mezőberény, Békés, Kőrös- 
tarosa, 10-én Kondoros, Na^y kenés,
13 án Orosháza, Tőtkomlds, 14-én 
Békéscsaba, 15-én pedig Gyula kö­
vetkezik.

Budapest, márc. 4. Lehár ezre­
des Szolnokról Karczagra tette át 
székhelyét. A nemzeti hadsereg csa­
patai március 11-én vonulnak be 
Debreczenbe

A kiürítés ellenőrzésére kiküldött 
antant misszió Mezőtúrról ma vissza­
érkezett Budapestre. A kiürités.moz- 
zanatainál mindenütt a legnagyobb 
rendet tapasztalta.

Szeged, márc. 4. Hódmezővásár­
hely 16 szomorú hónap után ma 
először üdvözölte a nemzeti lobogót. 
Az utolsó román csapat fél 11 óra­
kor hagyta el a várost, háromnegyed 
12 órakor pedig a nemzeti hadsereg 
csapatai a lakosság örömujjongása 
közepette vonnltak be a városba.
A közbiztonság vezetését az állam­
rendőrség vette át, mely a lánc­
kereskedőket ártalmatlanná tette.
A városban meglehetős olcsóság ural- 
k odik, egy kiló liszt 2 kor., egy kiló 
has 28 kor., a tojás darabja 60 fill.
A városból csupán katonaság vihet 
ki élelmiszereket.

A legfelsőbb tanács tár 
gyalta a magyar ellen­

javaslatokat.
Rotterdam, márc. 4. A Nieuwe

Rotterdamsche Conrant szerint a 
Times azt jelenti, hogy a legfelsőbb 
tanács március 2-án a magyar 
békefeltétalekkel foglalkozott. A 
delegátusok között jelentékeny véle­
ményeltérések merültek fel Olaszor- 
Mág ama javaslata következtében,^ 
hogy azokat a határokat, amelye­
ket a békeszerződés Magyarország 
ős a tótföld, valamint Románia és 
Jugoszlávia közt állapit meg- 
Magyarország javéra változtassák 
meg. Az angol delegátusok nyilván 
támogatták bizonyos fokig ezt a 
javaslatot, a francia képviselők 
azonban ellenezték az indítványt.,
Az iparos képviselő kilépett 

a Nemzeti Egyesülésből. 
Budapest, március 4. Pálffy Dániel 

képviselő kilépett a keresztény nein- 
zeti egyesülés pártjából és a kisgazda- 
párthoz csatlakozott. Pálffy Dániel a 
kisiparosok jelöltjeként került be a 
Parlamentbe.
Megszűnt a Munkásbiztositó 

önkormányzata. 
Budapest, márc. 4. A N. U. je- 

wnt); Az országos munkásbiztositó 
Pénztár autonómiáját felfügesztették 

Harkányi József kormánybiztos

i - . . - A

SiöüésziHeteü a kormányzó- \ 
párt megaiaüitására. j

Kihallgatások Horthy kormányzónál. — Fried- J 
rich és Beniczky miniszterek nyilatkozatai.

tóvá. Viktort nevezte ki igazga-

Budapest, márc. 4. Politikai kö­
rökben mind erősebben tartja magát 
az a hir, hogy

az egjséges kormányzópárt 
megalakulása

küszöbön van. A kisgazdapártban 
állítólag főleg Rubinok Gyula fára­
dozik az uj kórmányzópárt megala­
kítása érdekében és a tervvel so- 
korópátkai Szabó István frakciója is 
rokonszenvez. Nagyatádi Szabóék 
csoportja aggodalommal nézett az uj 
pártalakitás elé, azonban állítólag si­
került nagyatádiék aggodalmait el­
oszlatni úgyhogy az uj kormányzó­
párt megalakulása ajlegrövidebb időn 
belül várható

E híresztelésekkel kapcsolatban 
Meskó Zoltán, az Országos Kisgazda 
és Földmi vespárt alelnöke munkatár­
sunknak a következőket mondta:

— Szó lehet arról, — és ez való­
színűleg be is fog következni, hogy 
a párt a címébe felveszi a „keresz­
tény“ szót, hogy külsőleg is .doku­
mentálja keresztény mivoltát.

Sokat beszélnek erről a pártban, 
de hogy mikor fog ez valóra válni, 
azt ma még nem tudni. A szorosabb 
kooperáció megbeszélésére kiküldött 
bizottság, amelynek én is tagja va­
gyok, még nem tanácskozott. Min­
den esetre bevárjuk a deszignálandó 
miniszterelnök eziványu megkeresését. 
Nem mulaszthatom ei, ezzel az alka­
lommal is megmondani, hogy a párt­
ban a legnagyobb az összhang és 
méltóságteljes nyugalommal nézünk 
az események elé.

Rubinok Gyula erről a kérdésről 
igy nyilatkozott: ,

— Tisztán arról van szó, hogy a 
kisgazdapártból egy

guvernementális párt alakul­
jon meg,

olyan csatlakozásokkal, amely csatla­
kozásoknak az volna az előfeltétele, 
hogy a kisgazdapárt címébe ke­
resztény jelszót is felvegye. Ennek 
nincsen semmi akadálya és egyéb­
ként a párt minden

csatlakoxás nélkül is ezt a 
óimét fel fogja venni.
Az uj kormány megalakítására 

vonatközólag a kihall gatái- ok tovább 
folytatódnak. Ma Friedrich István 
hadügyminiszter jelent meg elsőnek 
a kormányzó előtt, több mint fél 
óráig tartó audiencián. Kihallgatá­
sáról újságíróknak igy nyilatkozott:

— A kormányzó urnák kifejtet­
tem, hogy bármint ,is oldódjék meg 
a politikai válságot, a gazdasági 
próblémákkal gyorsan és lendületesen 
kell megbirkózni, mert elleneseiben 
nem csak a nemzetgyűlés, hanem a 
keresztény nemzeti irány is lejárja 
magát. A súlypontot arra helyeztem, 
hogy

ne pártpolitikusok kerüljenek 
előtérbe,

hanem tömörüljenek
konstruktiv erők

és ezek vegyék át az ország kor­
mányzását.

Felhívtam a kormányzó figyelmét 
arra is, hogy a politikai hullámok 
most egyenesen követik egymást. A 
mai lázas, ideges hangulatban

a közhangulat három-négy 
hónaponként' változhatik

és hangsúlyoztam, hogy katasztrófa 
lenne, ha a nemzet, amely mindent 
a nemzetgyűléstől, a kormányzó 
úrtól és a keresztény nemzeti irány 
zattól vár, ebben a három faktorban 
is csalódnék.

Friedrich után Beniczky Ödön 
belügyminisztert fogadta a kormányzó 
és a miniszter a kihallgatása után 
igy nyilatkozott:

— Én a válságot csakis egy nagy 
kormányzópárt megalakítása alapján 
képzelem teljesen megoldhatni

A szociáldemokraták közele- 
dését helyesnek és örvende­
tesnek tartom.

Most — úgy látszik — belátták 
tévedésüket és ismét be akarnak 
illeszkedni a pártol: alkotmányos 
életébe.

Ezt szerintem, mindenképpen meg 
kell könnyiteni számukra, mert 
végre is,

a munkásság nélkül huzamo­
sabb ideig nem lehet korma*, 
nyozni.

Ez azonban nem jelenti azt hogy a 
kormányban is részt vegyenek, mert 
erről most nem lehet szó.

Szó lehet azonban arról, hogy 
megegyezzünk velük arra nézve, hogy 
ők ismét visszatérhessenek e 
közéletbe. Ha erre az elvi meg 
egyezés létrejön, aminek nincs aka­
dálya, akkor a gyakorlati keresztül 
vitel is könnyen fog menni.

Kár volt, hogy a szociáldemokra­
ták a választásokban nem vettek 
részt, ezt azonban most is pótolhat­
ják. hiszen

nemcsak a Tiszántúl és Ba­
ranyában, de, több megürese­
dett kerületben is lesz vá 
lasztás I

Ezeken a választásokon minden­
esetre hozzájuthatnak bizonyos par­
lamenti képviselethez és ez az útja 
annak, hogy a nemzeti irányú ujja 
építés munkájából az őket illető 
részt kivehessék,

Beniczky Ödön belügyminiszter 
után Wlassics Gyula bárót, majd 
Ráth Zsigmondot, majd Raffay Sán­
dor evangélikus püspököt fogadta a 
kormányzó.

Elnapolták a nemzetgyűlést.
Budapest, márc 4. Simonyi-Sema- 

dam Sándor aleluök délután 11 óra­
kor nyitotta meg a nemzetgyűlés 
mai Ülését. ,

A jegyzőkönyv felolvasása és hite­
lesítése után Lingauer Albin az 
állandó igazoló bizottság jelentését 
terjeszti be /

Ezután elfogadta, harmadszori ol­
vasásban a kormányzó megválasztá­
sáról szóló javaslatot.

Az elnök javasolja, hogy a Ház 
napolja el üléseit az uj kormány 
megalakulásáig.

A Ház ehhez hozzájárult és ezzel 
az ülés veget ért.

A jegybank sürgeti a 
magyar felülbélyegzést.
Budapest, márc. 4. Az Osztrák- 

Magyar Bank főtanácsa ma Buda­
pesten dr. Sjutsmüller Sándor kor­
mányzó elnökletével ülést tartott, 
ameiyen a felgyülemlett folyó és 
személyiét! ügyekkel, valamint a 
pénzpiac álralános helyzetével foglal­
kozott. Az ülésén szóba került a 
bankjegyek felüibelyegzése . is. A 
főiauács a békeszerződés intézkedé­
seire figyelemmel s-.üaségesnek tartja, 
hogy a’ magyar bankjegyek felül­
bélyegzése is mielőbb megtörténjék.

A legfőbb tanács Sómába 
utazik.

Páris, márc 4. A szövetségesek 
legfőbb tanácsa, amely február hó 
12 ibe óta Londonban tanácskozott, 
tegnap este tartotta Londonban utolsó 
ülését es e határozta, hogy csütörtö­
kön Rómaba utazik, ahol a többi 
tanácskozásokat tartják. A londoni 
konferencia a „külügyminiszterek ér­
tekezlete“ elnevezes alatt iováobra 
is Londonban ülésezik es foglalkozik 
a törók békeszerződéssel.

Tőzsde*
Budapest, március 4. A nap gyenge 

irányzattal indul. A vófeikedv meg­
csappant, csak kesébb mutatkozott 
nemi élénkség. Végeredmény ként a 
vezető piacon 20-3.0 koronás ár- 
c öi kenés volt tapasztalható. A helyi 
piaczon Iamha volt az irányzat. 
Zárlat: Magyar Hitel 1417, Osztrák 
Hit-4 860. Kereskedelmi Bank 6200, 
Magyar Bank 880, Leszámítoló Bank 
880, Agrár bann 1170, Fanauk 997, 
J-sizá ogbauk 575 Hazai Bank 750, 
Ingatlan 1200. Concordia 1360, 
Vikim» 3525 Boisod-miskolczi 2600, 
Északmagyaroi szAgi 2100, Salgó 5650 
Fegyver 1150, Danubius 10000, Rima 
3000, Miskolcra Villamos 680, Adria 
712(3 Atlaniica 4450, Kioldd 2000, 
N i siti tiOOO .,

Mai valutaárfolyamok: Lei
360-375, mármt 310—320, font 
880—890," franca frank 1790—1890, 
svájci fvank 40 44, dollár 253— 263, 
Napoleon 830-55, líra 1480—1630, 
rubel 300-320, sokot 275—80, 
dinár 750—80.

/
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A tisztesség előhírnöke.
Még az ország sorsát a legsötétebb 

«ginben látó lélek is megnyugvásul, 
sót őszinte örömmel fogadta a kor­
mányzó megválasztását, mert ebben 
a törvényesség helyreállitásárá az 
első lépést látja. Az októberi forra­
dalom óta Magyarország abnormális 
életet ólt. A forradalom ugyan a 
köztársasági államformát hívta életre, 
azonban ez gyökeret verni a nép- 
lélek mélyén pillanatig sem tudott 
s mihamar tanácsköztársasággá válva, 
letért redeti céljátói és a demo­
krácia helyébe az osztályuralmat he­
lyezte. A bolsevizmus összeomlását 
követó félév pedig a közismert poli­
tikai eltolódások folytán nem volt 
alkalmas a központi államhatalom 
megerősödésére.

A nemzetgyűlés tehát teljesen át- 
érezte hivatását, midón első felada­
tául a kormányzónak, mint ideiglenes 
államfő választáséi tekinti. Ezáltal új­
ból központi tekintélyt teremtett az 
országban, aki mint államfő a nem­
zeti szuverenitás képviseletétől nyerte 
fényes állását és igy ma népakaratot 
képviseli amelyet mindenkinek tisz­
teletben kell tartania.

Világos jele ennek a Népszava 
tegnapi vezetőcikke is, amely a mun­
kás kérges tenyerével bekejobbot 
kiuál a megválaszolt kormányzó felé 
azt hangozta!va, hogy a munkásság 
is ki akarja venni részét a konszoli­
dáció nagy munkájából. Ez minden­
esetre az idők intésé s ha ez a cikk 
valóban tiszta érzésből fakadt, kell 
hogy minden becsületes embert jobb­
ról is, balról is gondolkozóba ejtsen

Sóba nehezebb szerep történelmünk­
ben államferfiunak osztályrészül nem 
jutott, mint Horthy kormányzónak.
A tatárjárás után a hazatérő II. 
Béla legfelebb elpusztított falvakat, 
kifosztott városokat talált, de a meg­
gyötört nemzet lélekben egységes 
volt. Ma az elvesztett háború, a bol­
sevizmus és a román megszállás után 
a tönk szélere kerültünk. A forra­
dalmak folytán megingatott jogeszme : 
csak nehezen foglalja el helyét, szór- : 
ványosan ugyan, de még most is 
anarchisztikus tünetekkel találkozunk, 
amelyet csak egy abszolút tekintélyű, 
vasenergiáju egyéniség tud megszün­
tetni.

Horthy Miklós személye a legtö­
kéletesebb garancia arra, hogy az 
újjáéledő nemzeti élet a tiszta er 
köles és a tisztesség alapelveit te­
kinti irán) adónak. A becsület az 
egyetlen igazságos mérték az ember­
társak megítélésénél és ezek mun­
káján épül fel az állam, fejlődik a 
kultúra. A tisztesség nem függ a 
születéstől, nélküle nincs rend, nincs 
alkotó munka, nincs ambíció és ha 
ez hiányzik a hatalom birtokosainál 
csak elégületlenséget, csak boldog­
talanságot okozhat.

Ennek a ragyogó világeszmének 
hírnökét köszöntjük Horthy Miklós 
ban, mint aki ma egyedül a hivatott 
arra, hogy az alattomosság, a gyű­
lölet gonosz indulatait háttérbe szo­
rítsa, hogy végre szerencsétlen, jobb 
sorsra érdemes hazánkban is bekö- 
Bzöntsön a becsület, a testvéri érzés 
boldogabb kora.

ango
Wut.
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ytZagyar őeiügyekaz a<.....
01 kormánynak a magyarországi terrorról nincs tu- 

libwálls yolitlfimoM állitóiagxa tiltako­
zása ax angol kormánynál.

magyar liberális politikusok 
intéztek volna az angol kor- . 
mányhoz, melyben a magyar 
terrorért a felelősséget az 
angol kormányra és Sir 
Clerkre hárítják.
Berlin, máre 4. Az angol alsóház 

külügyi bizottságának ülésén Lord 
Roberts Cecil nagy beszédet mondott, 
melyben a békeszerződések haladék­
talan felülvizsgálását követelte.

A Magyar Zsidók Orsiá- 
ges Szövetségének ül

London, mérő. 4 Az akóházban 
Sir Hammer Groenhood az angol 
kormány nevében arra a kérdésre, 
hogy történtek e lépések, aziránt, 
hogy a magyar kormány túlkapásai 
nak véget vessenek, kijelenti,

hogy a magyar kormány állí­
tólagos túlkapásairól nem tud. 
Ugyancsak semminemű tudo­
mása nincs arról az állítóla­
gos manifesztumról, amelyet

% mentelmi Bizottság a fővezér ség 
■ jelentését kielégítőnek tartja.

Fr edrich hadügyminisztert bízták meg a tettesek személyé­
nek kiderítésével és az elégtételszerzéssel.

Budapest, márc. 4. A nemzetgyű­
lés mai ülése után a mentelmi bi 
zottság folytatta tegnap megszakított 
ülését, amelyen a felmerült ügyben 
az érdemi tárgyalást befejezte. A 
mentelmi bizottság megállapította, 
hogy a

íövezérség nyilatkozatából a 
jóhiszeműség és a jószándék 
megállapítható, amely a fel­
merült esetet teljesen menti.
De facto azonban a megsértet* 

mentelmi jognak elégtétel adandó, a 
mely legcélszerűbben olykép történ­

hetnék, hogy
a hadügyminiszter megvizs­
gálná, kiket terhel a íelele- 
lősség és a megsértett kép­
viselőknek, valamint a Ház­
nak a megfelelő elégtételt 
megadná
A mentelmi bizottság ilyértelmü 

javaslatot terjeszt a ittimzetgy Illés 
elé. Felmerült az ülésfgFáz a terv 
is, hogy a parlament előtti polgári 
és katonai gyűl kezesek szabályo 
zásáról a nemzetgyűlés törvényt 
alkosson.

jgugfpest, márc 4. A Magyar 
Z-idéjt Országos Szövetségének nj; 
osztálya tartotta legutóbbi nagygyu. 
lését, amelyen a kővetkező incidens 
ről emlékeztek meg: Huszár Károly 
miniszterelnök segitőakciójából kib 
lyólag a pesti izraelita nőegylet j 
miniszterelnök megbízásából meghi. 
vást kapott Schlachta Margittól j 
gróf Károlyi-palotába, ahol egy kö 
zös értekezleten az akció együttes 
folytatását akarták megbeszélni, Az 
izraelita nóegylet részéről S ili Stein 
Manóué vezetésével négy hölgy je 
lent meg és dr. Deutsch Ernő. Az 
ülésen Schlachta Margit elnökölt. 
Barsy miniszteri tanácsos, a cipó 
elosztás módozatairól tett elő térj esz. 
tést. Dr Deutsch Ernő, tekintélyes 
adományokat ajánlott fel termeszei­
ben az ingyentej egyesü et részérél. 
Schlachta Margit, azt a prepozíciót 
tette, hogy a beérkezett kérvényeket 
vallás szerint megfelelő arányban 
osszák ki, hogy semmiféle sérelem 
ne essen. Valamennyi jelenlevő emel­
kedett hangulatban gondolt egy jobb 
kor eljövetelére,

Miskolczi származású amerikai újságíró vezeti 
az amerikai magyarbarát mozgalmat.

108

ANTAL
CIMTÁBLAFESTÖ

ÜTEREM: ARANY lANOs-U.8.

(A Reggel tudósitójától.) A fővá 
rosi napilapok nemrégiben hosszas 
tu dúsítást közöltek az Amerikai Ma­
gyar Népszava nyomán arról, hogy 
idegenbe szakadt véreink hatalmas 
mozgalmat indítottak meg uj hazá­
jukban, hogy uj hazájuk az Egyesült 
Államek hivatalos köreit Magyar- 
ország területi integritása eszméjének 
megnyerjék. Részletes beszámoló je­
lent meg a világlapokban is arról, 
hogy az amerikai magyarok egy 
hatalmas küldöttsége dr. Székely 
Béla hírlapíró vezetése alatt meg­
jelent a washingtoni Fehér Házban 
és az épen tanácskozó szenátus nyílt 
ülésén memorandumot nyújtott át, 
amely az amerikai magyaroknak uj 
hazájuk iránti hűségére hivatkozva 
kéri a törvényhozó testületet,, hogy 
szavát a békekouferencián szeren­
csétlen szülőhazájuk érdekében emelje 
fel.

Dr. Stékely Béla legutóbb rövid 
tartózkodásra Magyarországra érke­
zett és lapunk munkatársának al­
kalma nyílt vele Budapesten hosszabb 
beszélgetést folytatni, melyből az 
alábbi közérdekű részt közöljük.

— Nagyon örülök — úgymond — 
ha miskolaziakkal találkozom. Magam 
is Miskolcz város szülötte vagyok, 
ifjú éveimet ott töltöttem A Wechs­
ler családhoz közeli rokoni kötelék 
is fűz. 1885. óta nem voltam Mis- 
kolezon, bizonyára ott már minden 
megváltozott, talán a régi kisvárosra 
rá sein tudnék ismerni.

— Az amerikai magyarság meg­
teszi kötelességét az Óhaza iránt és 
mi magyar származása amerikai új­
ságírók, mindent elkövetünk, hogy 
Amerika népében a rokonszenvet 
szerencsétlen óhazánk iránt felóbresz- 
szűk.

Memorandumunkat a szenátus a 
legnagyobb rokonszenvvel fogadta és 
az Egyesült Államok nagynevű el­
nöke is pártolja törekvésünket. Az 
amerikai magyarság felekezeti és po­
litikai pártállásra tekintet nélkül egy­
ségesen harcol most a magyar ügyért 
és az összes amerikai magyar nyelvű 
lapok is • testvéri együttműködést 
mutatnak.

— Szerkesztő ur hivatalos külde­
tésben jött haza?

•— Az amerikai gyermekakció 
ügyeit intézem és annak befpjeztóig 
maradok Maayaro’rszágon. A nélkü-. 
lözö magyarországi gyermekeken az 
ámerikai magyaroknak az össze­
gyűjtött dollárjain beszerzett nagy 
mennyiségű élelmiszerrel segitünk és 
ennek befejeztével utazunk haza, 
Amerikába.

— A miskoleziaknak a legőszin- 
tébb üdvözletemet küldöm. Szülőbe 
lyéhez fűzik az embert a legerede 
tibb emlékei Most azonban nem uta 
zom le Miskolczra. Nagyon is el va 
gyök foglalva, nagy a nyomor itt, 
sok a tenni való. Nagyon szomorú 
képet nyújt ma Magyarország és va­
lószínűleg szülővárosom is .. >

A jövő tavasszal azonban remélem, 
ellátogathatok Miskolcz városába is, 
ha ugyan van rokonaimon kívül, aki 
még teám emlékezik. (láng.)

Nemzetközi vizsgálóbizott­
ság Oroszországban.

Párle, márc. 4. Bourgeois elnök- 
lésével Pánsban ülést tartott a nép- 
szövetség tanácsa, hogy kinevezie az 
oroszországi nemzetközi vizsgálóbi­
zottságot. Angi át Balfour fogja kép­
viselni.

A kereszténypárt kormány- 
tisztája.

Wien, márc. 4. Az Uj Nemiedéi 
fentarlássál a következő kabinetnél' 
sort közli: Miniszterelnök: Haller 
István. Hadügy : Lukasich v. Soős 
tábornokok. Kereskedelem : dr. L'p- 
ták Lájos. Iiü ügy : gróf Csáky Imre 
vagy Táncos Gábor tábornok.

Földmivelós: Czettler Jenő dr. igaz­
ságügy : Simonyi Semadam Sándor, 
vallásügy: Vass József dr , pénzügy- 
Ajtay József: pénzügyminiszteri ta­
nácsos. Közegészségügy: Bernard 
Ágoston. Munkaügy Szabó János. A 
belügyi és közelelmezési tárcákra 
egyelőre még nincs jelölt.

Rendkívüli hitel a mező­
gazdák részére.

Budapest, márc 4. A földmivelés- 
ügyi kormány addig is, mig a n>e 
gazdasági ingó hitéit nem rendez 

: resitik, gondoskodni kíván az 
■ csapasok, forradalmi mozgalr” 

hadműveletek által eróst-n 
gazdaságokról, amelyek részére re 
kívüli kölcsóut folyósít. A kölcsön^ 
kiutalása az Országos KfoTi 
Hitelszövetkezetet vágy a Péo**

I iii.l tXtef-Anilr
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Elitélték a mezőnyéki 
direktórium tagjait.
(A Reggel tudósitójától) A mező- 

nyéki direktórium tagjait vonta ma 
felelősségre dr. Rázsó Gyula tábla 
biró eluökleté alatt a kommunista 
ügyekben ítélkező tanács. A vádha­
tóság képviseletében Horkay Ferenc 
áilamtigyész volt jelen, a védelmet 
dr. Bartus Dezső látta el.

Az államügyészség Megó László 
községi jegyzőt orgazdaság, lopás 
és ingatlan vagyon jogtalan elsajátí­
tásával, Dem ó József és Mátyás 
Daniel földmiveseket, lopás és ingat­
lan vagyon elsajátításának vétségével, 
Molnár V. János fóidmivest két rend­
beli lopás, ingatlan vagyon jogtalan 
el'uiajdouitásával, Csattos József föid- 
miveSt két rendbeli ingatlan vagyon 
eltulajdonításának bűntettével es ve 
gül Alföldi Józsefei lopás és ingat­
lan vagyon jogtalan eltulajdouitasanak 
bűntettével vádolja.

A vád alapját az képezi, hogy a 
kornmün idejében 1919 julius havá­
ban Fiohr Miksa mezóuyeki földbir­
tokos legeléjet a vádlottak lekaszal 
ták és a széna egyreszét a saját 
áljukra használták fel, a felmaradt 
reszt, pedig a községi jegyzőnek egy 
bikáért es négyezer koronáért adták 
c-erebe. Ezenfelül egy mezónyeki 
földbirtokos tulajdonai, képező tégla 
készletből 4000 darabot a községháza 
javításának céljaira elvittek.

A vádlottak kijelentik, hogy nem 
érzik magukat bűnösnek. Valameny- 
nyieu tagadnak. Majd a tanuk ki- 
hailgata ára keiü.t a sor, akin nagy­
resztben a vádlottak javára tettek 
vallomást.

Egy órakor felfüggesztették a tár­
gyalást és délután 3 órakor folytat­
tak, amikor is a perbeszedekre ke 
lült a ‘sor. Hork.y Ferenc aliam- 
ügvész tartalmas vadbeszede során a 
vadpomok egy részét elejtette, egyéb­
ként büntetést kér Dr Bartus 
Dezső szépen megkonstruált vedő- 
beszédeben védencei felmentését kerté.

A bíróság bűnösnek mondta ki 
Derülő József, Szilagyi Pál, Mátyás 
Dániel, Molnár V. János és Csa.tos 
József t lopás vétségében és ezen

Demkó Józsefet és Szilágyi 
Pult 3 havi fogházra, Mátyás' 
Dániel, Molnár V János és 
Csattos Józsefet egy havi 
fogházra Ítélte. Megó Lászlót 
ellenben az ellene emelt or­
gazdaság vádja alól felmen­
tette. j

A többi vád tekintetében az eljárást 
tpegszüntették. Mint éidekes jelen- : 
#get említjük fel, hogy ez volt az 
első ítélet, melyet az ötös tanács 
Bem a magyar népköztársaság, ha­
nem » magyar állam nevében hir­
detett ki

Mindenki erdeje
tavaszi bevásárlásai előtt
Fábián József

»elyem üzletét
Széchenyi-u. 68.
fel a ere# ni.

Szabadlábrahelyezéssel végződött 
statáriális tárgyalás.

A sikátor! rablotamadts a bíróság előtt. — Az ügyész elejtette a vádat.
(A Reggel tudósitójától.) Megírtuk, 

hogy Natter Kalman Köreny László, 
Mihalik Béla és Haris Antal ózdi 
lakosokat. a hangonyi völgyben 
február 2-lkára virradó éjjel három 
rabló megtámadta akik közűi az 
egyik álszakait viselt Február 17 én 
ugyanezen a helyen revolvert sze­
gezve megtámadták őket es kifosztot­
ták. A nyomozás megindult és Medve 
János sikátori szénégetőt, akiben 
Natter felismerte a rablók egyiket, 
letartóztat' ák.

Ma Ítélkezett, fetette dr. Maorer 
László 'áblabiró e uökielo alatt a 
statárialis bíróság. Szavazóbirák 
voltak: Sztolarik Fi-renc, To h Dezső, 
Ilubay Kálmán és dr. Sz^ndeffy 
Karoly A vádat Győry György 
ál la m ügy esz kepvi-elte, a vádlottat, 
dr. Bársony Ernő vedt.e.

Medve János azt vallja, hogy 
február 2 án otthon tartózkodott. 
Februar 17-en pedig egyedül voít a 
szén-gető kuoyinban, ahonnan egész

éjjel nem távozott el. Következik a 
sértettek kihallgatása. Előadják, hogy 
a rablók katona ruhában fegyver­
rel támadtak rájuk és „sztoj“ kiál­
tással állították meg őket. Kifosztá­
suk után eltávoztak a haramiák és 
ekkor a sértettek megfigyelték merre 
mennek, mire Manlicherböl rájuk 
lőttek, de a golyó célt tévesztett.

Galik Janos és Csuhaj Ferenc 
szénégető munkások Medve vallo­
mását erősítették meg. Józan mun­
kás embernek ismerik a vádlottak. 
Az államügyész nem látva a vádat 
beigazolva, szólásra emelkedik és 
elejii a vádat.

A bíróság visszavonul, majd rövid 
idő múlva kihirdeti végzését, mely­
nek értelmében Medve János ellen 
megszüntetik az eljárást és őt ennek 
alapján azonnal szab diáira Tielyez- 
ték. Az iratokat áttették az állam 
ügyészséghez mely a legnagyobb 
eréllyel lát hozzá a rablótámadások 
tetteseinek kezrekeritéséhez.

A szefárd imaegyesület 
kérelme a városhoz.

A h .rmadik mészárszék felállítását 
kérik. — A tan«cs legközelebb dönt 

, az ügyről.

0 Reggel tudósítójától.) A mis­
kolczi szefárd imaegye ület hosszú 
idő óta külön mészárszékeket 'art 
fenn hogy közönsége húsellátásáról 
megfelelőén gondo-kodhassék.

A jelenleg működő két, mészárszék 
azonban a forgalmat, kellőkép le 
bonyolítani nem képes es ezert a 
szef.rd ímaegyesü.et beadványt intó 
zeit a városi tárnicshoz, auelyben 
Arany Jano-u.Cd 146. szám alatt 
uj mészárszék felállítására kert 
engedélyt,

A szefárd egyesület újabb mészár­
szék felállítása közerői ér inti az izr. 
anyahit,községet mert tud alevóleg 
az úgynevezett, gabei'lajö-edeimek az 
izr. hitközség e^yik beviteli fórrá 
sat képezik. Az ügyet egyébként, dr. 
Kozstik Isiván tb. rendőrkaj irány­
nak osztotiák ki es a városi tanács 
az elvi jeientosegü kei elem fe ől 
már legközelebb meghozza a dön­
tését

Az vgyházból kirekesztett 
kommunista vezérek.

8udapeat,. marc 4. A budapesii 
reform'tus egyhaztauács tegnap Petri 
Elek pü<pők és Lovászy Sándor 
gondnok elnöklete alait gyűlést tar­
tott. A gyű ést-n kizárási indítványt 
nyújtottak be Garbai Sándor, Kunfi 
Zsigmond. Jászi Os/kár és Fópyes 
László egyháztagok ellen. Garbai ki­
zárására külön indítványt tettek a 
vallás és haza ellen elkövetett go­
nosztettei miatt. A kizárási indít­
ványt a gyűlés tagjai egyhangúan el­
fogadták.

HÍREK

— Áthelyezett rendőrtisztek. A
miskolczi Tiszai pályaudvar rendőr- 
szobájának parancsnokát, Konkoly 
Gyrző fóhaduagy, allamrendőrt a 
belügyminiszter Egerbaz ottani 
államreudor.séghez helyezte át. Az 
említett pályaudvari örszobához be 
os<iott Winkier Aurél államrendőrt, 
felügyelőjelöltet Mi.sko'czról Sátoralja 
ujheyre helyeztek át. Mind a két 
rendőrtiszt öt nap múlva utazik el 
uj szolgálati helyére.

— Törvényszéki hir. Az igazság­
ügy miniszter dr. Zahorszky Gyula 
törvényszéki bírót Beregszászról ideig­
lenes minőségben a miskolczi tör­
vényszékhez helyezte át.

— Debreczen rendőrkapitánysági 
kerület Miut óriesrüüuk, a magyar 
belügyminiszter a vidéki rendőrségek 
folyamaios államosítása során a már­
cius 9 én felszabaduló Debreczent 
kerületi fókapitánysági székhelynek 
jelölte ki. Az uj reudőrkerület köte­
lékebe Nyíregyháza, Kisújszállás, 
Karcag, Szarvas és Mezőhegyes fog 
tartozni. Az államosított szegedi 
reudőrfókapitánysági kerület vezető­
jéül, eríe ülésünk szerint Krause 
Gyula miskolczi főkapitánysági fő­
felügyelő van kiszemelve.

— Kinevezték a diósgyőri Vasgyár 
fegyelmi bírósagát. A magyar keres­
kedelemügyi miniszter az 1920—2T. 
és 22-ik naptári évekre kinevezte a 
vasgyári a kalmazottak esetleges fe­
gyelmi tig. eiben Ítélkező tanácsot: 
Élsó fokú fegyelmi bíróság. Elnök: 
Markú Tivadar főfelügyelő. Rendes: 
tagok: Láng Miksa főfelügyelő, Lan- 
gauer Géza felügyelő. Póttagok: 
Borcsicky Béla főfelügyelő, Hankó 
Pál feltigvelő, Ábel Kálmán főinér 
pök. Választott tagok: Hermann 
Lajos felügyelő, Csekme Károly fel­
ügyelő, Feldmann István irodakezelő 
p. t.„ Szentiványi Ede főművezető p 
t. Scholz István főfelügyelő p. t. 
Vizsgáló biztos: Fabry Zs. felügyelő.

— A „Deborah“ jótékonysági nő 
egylet f. hó 7-én, vasárnap délután 
2 órakor, saját helyiségében Buzatór 
5. sz. alatt, rendes évi közgyűlését 
tartja. A tagok pontos megjelenését 
kéri Princz Jakabnó elnök,

— Letartóztatás gyilkosság gya­
núja miatt A sajószentpóteri csend- 
őrség elfogta Lakatos István sajó- 
szentpóteri lakost, akit egy régebbi 
Sajészentpéteren történt gyilkosság 
elkövetésével gyanúsítanak. Lakatost 
ma kísérték be a miskolczi állam 
ügyészség fogházába.

— Kétszeres ebmarás. Szabó 
József lakatossegéd (Bors-utca 23.) 
tegnap este hazafelé igyekezett, ami­
kor a Belgrád-ulcában két kutya 
rárontott és lábikráit megmarta. A 
kétszer ip megharapott Szabó Józse­
fet Budapestre, a Pasteur-iutózetbe 
szállították. Az eljárás megindult.

— Nyilvános nyugta és köszönet.
Egyle link céljaira a következő nagy­
lelkű adományok folytak be: Jordán 
és Klein cég 300, Hajdú Dsóné 
gyászruha- megváltása, Sándor Gyula 
és családja nóh. Szegő Sándor halála 
alkalmából koszom megváltás cimén 
és Naget Adolf 100—100 K, Braun- 
Strausz esküvőn Kormos Mihálynó 
és Strausz Ella gyűjtése 345 K. 
Ezen nemes adományokért gyámólt- 
jai nevében is hálás köszönetét 
mond a miskolczi izr. nőegylet el­
nöksége.

— Üres gyógyszeres üvegeit visz- 
szavásárolja a Korona-gyógyszertár 
(a Sötét-kapuval szemben.)

— A kisiparosok S övetsége közli: 
Ma pénteken reggel 9 órától kezdve 
fát osztunk ki a 402 sorszámig, 
azoknak a tagoknak, akik eddig fát 
még nem kaptak- Az érdekeitek je­
lentkezzenek a gömöri pályaudvaron 
a cton ka vágányon 9—10 óra kö­
zött. Titkárság.

— Adomány. Davidovics Ferencné 
urhölgy, MLkoIcz, a mai napon szer­
kesztőségünk utján az izr. nőegylet 
javára 50 és a Deborah nóegylet 
javára 50 koronát juttatott. Az ado­
mányokat rendeltetési he’yükre jut­
tattuk.

— Irodai fogalmazó és irópapirok 
kaphatók Sciiwarcz Soma papirkeres- 
kedésében Miskolcz, Széchenyi-utca 
72. szám Bankpalota.

Modern Színpad r.-t.
(Grand szálló éttermében.)

Naponta a nagysikerű megnyitó mű­
sor, fellépnek :

M HALMI VIOLA énekesnő,
KÓ MŰ VÉS ERZSI előadómüvésznő 
DERNAI ERNA énekesnő,
KÜRTI JÓZSA spanyol táncosnő, 
MAROSI VILMOS ig., komikus, 
KARDOS JÓZSEG müdal énekes, 
ROMI PORGES csellómüvész 
SUGÁR DEZSŐ komikus

Azonkívül színpadi tréfák, énekes 
bluettek, bohózatok. — Előadás 
kezdpte pontban 8 órakor. Pénz­
tárnyitás 6 órakor, 8 naponkint 
uj műsor. Vasárnap délután elő­

adás mérsékelt helyárakkal.

É87,ier

jCE 1 f _1 -Jj Nagy választékban kaphatók likőrök, cognacok,- teastttemőny, málnaszörp, gyümölcsíz, cso- 
J^\ 1 T jT koládék, cukorkák, olasz szappan, Schützer szinszappan és pipereszappanok. Hamuzsir

130 százalékos lugkő szappanfőzéshez.

/
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- Akit fegyverrejtegeté^el gya­
núsítanak. A pereczesi csendórséf »a 
szállította beaimskóieziAllamtigyész- 
ség fogházába Háger Mihály pere
czesi lakost, fegyverrejtegetés gyanu]a
miatt. A nyomozat a vad tisztázása 
végett megindult.

_ Segélyezések a Szurmay alapból.
A Magyar Távirati Iroda jelen .
A Szurmay-alapból segélyezésre jég 
sultak segélyezés iránti k -rvénye 
az előirt ut mellőzésével közvetlenül 
a hadügyminisztériumnak nyújtják he
és igy nem tartalmazza az elbírálás- 
hoz Szükséges adatokat, meyek csak 
hosszas kiegészítő eljárással szerez 
hetók be. - A hadügyminisztérium 
ezért felhívja a segély iránt Í0'^ 
modók figyelmét arra, hogy az álló
másparancsnokságoknál, Budapesten a
városparancsnokságnál a kérjenye 
szerkesztésének egyszerűsítése. és 
megkönnyítése céljából ürlapminták 
állanak a kérvényezők rendelkező 
sére, amelyeket szóbeli vagy levelező­
dön beküldött kérelem alapján a 

í kérvényezőknek díjmentesen kiszo- 
! gáltatnak. A kérvényezőknek az; ál 

taluk kitöltött és aláirt kérvényeket 
I lakóhelyük községi elöljáróságán 
1 (polgármester), Budapesten a kerO-
1 Mi elöljáróságnál kell benyújtani, a mel, h ,Lok ezután a kénén,eke,

a lakokéi, szerint illetéke. $«.««•
nokságokhoz juttatják el a kadúgy 
minisztériumba leendő felterjesztés 
céljából.

— A kihág ősi bíróságról. Barta
Istvánná Attila-ntca 22. alatti lakos 

! feljelentést tett a rendőrségnél a 
í Hunyadi-utcában levő városi kényé -.

üzlet alkalmazottai ellen, mertami- 
1 dön hatósági kenyerjegyre 1 kg. 82 
I deka kenyeret, akart vásárolni es azI ennyiért járó 5 koronát megfizette, 

a kapott kenyéradagot keveselte. A 
kenyeret Bartánó megmérette és 
látta hogy az 40 dekával kevesebb. 
Minthogy a feljelentő szerint a Äri (Hunyadi-utcai) városi 
kenyérboltban már más alkalommal 
is észrevette, hogy hiányosan szol- 
eáliák ki, a városi üzlet elárusítója 
nak megbüntetését kérte. A kihágási 
bíróság megindította az eljárást.

— Lopás a vasgyárban. Pár hét­
tel ezelőtt hirt adtunk arról a nagy­
szabású lopásokról, melyeket ismert 
és ismeretlen tettesek, követtek el a 
vasgyár kárára. A pár héttel eze ótt 
leleplezett fosztogatások a napokban 
ismételten előfordultak. Csak a teg­
napi nap folyamán leplezett le a 
vasgyári államrendőrség egy vesze­
delmes betörőbandát, mely több ezer 
korona értékben károsította meg a 
vasgyárat és már a mai napnak is 
megvan a lopási krónikája. Az egyik 
üzemvezetőség jelentette a gyárfö- 
nökségnek, amely aztán a vasgyári 
csendőrséget értesítette arról, hogy 
ismeretlen tettesek egy nagyobb ér­
tékű géphajtószijat loptak el az egyik 
üzemtől. A vasgyári csendőrőrs nyo­
moz az ismeretlen fosztogatók után.

— A Deborah nöe-tíylet által tá 
mogatott szegények húsvéti segélye, 
zésére következők voltak hívesek 
adakozni. Fried Aladárné 500 K, 
Klein Adolfné 300 K, Kun Lajosné, 
Berger Sámuelné, Klein Bernátné 
200-200 K, Blitz Hermanné, Majer 
Józsefné, özv. Klein Hermanné (Ouod), 
Klein Jénőné (Ónod), Kohn Vümosnó 
100-100 K, Blau Sándorné 62 K, 
London Jakabné, Kiss Jánosné, Bar- 
tos Jakabné, N. H. 50-50 K.Weisz 
burg Sándorné 40 K, Stemitz lg 
nftcué, Engel Zoltánné 25 25 K,
IJngár Lajosné (Hidasnémeti) 10 K, 
Bchwarcz ír énke gyűjtése, Kön'g 
Sárika és Breicz Ármin eljegyzésén 
300 K. Nagylelkű adományaikat há­
lás köszönetét nyugtázza az Elnökség.

SPORT.
— Turistakirándulás. A Termé­

szetbarátok Tnristaegyesúiete t no
7.én vasárnap egésziapos kiráud“_ 
lást rendez. Találkozás az E' 7;s - 
téren reggel 6 órakor. Unrany. 
Gyalog Görömböly Tapolcza, Nagy­
kőmázsa, Veresbórcz. Nagysápé, Óhu 
Heeveshegy, Fehérkőlápa, Luului <-d, ( 
Hámor, Zsófiáiorouy Szelet abanang, 1 
Keresztcsucs, Malom, Diósgyőr, villa­
moson Miskolc/. Élelmet muidenki 
masával visz. Vezető: Gráf Jé^ef.

SZÍNHÁZ

Műsor:
Péntek: Bánk Bán.
Szombat délután: János vitéz. 

Este: Idői diákok.
Vasárnap délután: Vén bakkan 

esős és fia a huszár. Este: Sárga 
csikó.

Elveszett egy vüágo,barna bőr 
tárca pénzzel és iratokkal. KeF® 
megtalálót, hogy jutassa e a benn® 
levő iratokat jutalom ellenében a 
kiadóhivatalban, a pénzt megtarthatja 
magának ____________

Kis só yem kanapé, két aranyozott 
szék eladó. Nópkerttel szemközt
Görkey Villa._______ —

Ekv kü'önbejáratu bútorozott 
szobát azonnali kivételre keresek. 
Cim a kiadóban. ______

Száraz dada azonnali belépésre 
kerestetik. Cim a kiadóhivatalban

Reggeli és uzsonna kávé 
csokoládé, tea, francia,
csokoládé kapható. Vermes Berta, 
Katalin-u 5. ‘

Várost Jtetiegy 3:oda
A Miskolczi Népbank 
B.-t-nél Széchenyi-u 
76. szám. — Jegyek 
válthatok délelőtt 9— 
1-ig, délután 3-5-ig.

Steiner és Könyves kötött és szö­
vött áruházában egy tanuló vagy 
tanulólány jó fizetéssel felvétetik. 110

Újságárusokat
„A Reggel“ és fővárosi lapok árU. 
sitására magas százalék mellett fel 
vesz „A Reggel“ kiadóhivatala. 
Lapkézbesitésre ugyanott 200 
korona fix fizetéssel 1 — 2 órai 
foglalkozásra asszonyok, leányok 

felvétetnek.

— Bánk Bán. Katona József 
örökbecsű történelmi drámája pénte­
kén este kerül színre. Palagyi, lvoud- 
rát. Markovics, Solti, Dó»enyi, TI ■ - 
czeg, Kelemen és Banhidyvel a fő­
szerepekben.

_ Inlói diákok. Farkas Imre poé- 
tikus operettóje gombaion este van j 
műsoron. Iíoronkay, Tóth Béla, , 
Szendrő, Gáspár, Herceggel a vezető 
szerepekben. , j

— János vitéz szombat délután 1 
mérsékelt helyárakkal kerül színre, j 

— Sárga csikó Csepreghy kitűnő 
énekes népszínművé, vasárnap este 
kerül színre.

— Van bakancsos és fia a hu­
szár. Mulattató, enekes népszínmű 
vasárnap délután van mű o'-»0-

Ap rőhirde lések
Apróhirdetések áfa: szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 1 

hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet- 
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 3 <.

Egy nagyon értékes antik könyv
szekrény eladó, Cim a kiadóban. 43

Hajduné Sinkmanu Dora. G\ors­
ós gépiró tanfolyam. Városháztér 5. 5

Egy pár női félcipő 39-es teljesen 
ió állapotban eladó, ugyanott egy 
uouló leány felvétetik. Cím a
kiadóban._____________ .______  1 j

Üzlet, berendezés eladó bővebben ! 
Grosz és Társa, Széchenyi utca 34/j

Elsőrendű cipők legjobb és leg-
Ízlésesebb kivitelben készülnék 

OEMJÁH-CÉGfiÉl. 
Kossuth utca 2. — Saját készít­
mény ü kész cipők kaphatók. _

Vetésre alkalmas lóhere­
mag, lucernamag, répa­
mag, borsó, lencse és 
egyéb vetőmagvak kap­

hatók.
four Ski« Márkus cégnél

Miskolc?, Vay-ut I. 131

Tisztára mosott 7/io, /2 és 1 llteres 
üres üveget magas áron vesz 
Patek-y Rudolf fűszerkeres- 

kedése á Király bid mellett.
Jó pincét a Tetemváron, lehe­

tőleg az alsó soron yennek.
Telefon 8—96. _______

piros jtajtial.fehirÄlom,
Zöld Hentiuy

legújabb kotta, énekli 
Gyártás Dezső, kapható

Fischer Ármin
pairkereskedönél.

ROLUNGER ERNŐ
órás és ékszerüzlete 

Széchenyi utca 49—b. 
Hűtőn óva- és ékszer' 

javító műhely)
precíz és gondos munka 

méltányos árak! 140

Eladó
Egy bőr fedeles hintó 
Egy ajtó tokkal 
Egy kajyha 
Kgv ablak tokkal 
Egy kuttetö ház felszer.

Izzólámpák gyári raktára Zoltán, 
Armand Kazinazy-u'.ca 12 Telefon 6
—77.__________ 71

Rosenberg Gyula és Testvére férfi - 
és női dhatáruháza._____________™

BÍocÍT, hegedű Iskola I rész 
ismét kapható Ferenc.i B könyv- 
kereskedésében Miskoczon. _'

FöűtcaTbŐíthelyiséget vagy annak 
felét esetleg csak három hónapra , 
legkedvezőbb feltételek mellett azon- 
nal bérbe vennék. Cim * kmdóbam .

Fekete ajour batiszt g ászrunára, 
blouzra alkalmas métere 125 korona. 
Kapható Székely Érné, »M divat, üz­
letében Rzéchenyi utca 101, 93

Huszár-utca 1. 189

Pr. Flesoh-féle ^

Leghamárább 
megszünteti a

89

KABOFORM-
kenfios újból kapható.

Vlszketegséget, sBrnUrt, 
étvart, röhességet, használható.

á, 10 és 25 koronás dobozokban.

Kapható minden gyógyszertárban. - Fóraktár :

TÖRÖK 1. gyógyszertára. Budapesté«. 

Király-utca, 12. szám alatt

Hí»a nil M8HÍ4 írahíza
Széchenyi-utca 72.

Eladó
Egy látható irásu Írógép 
Egy Bükfa háttó szoba

„JÄtrHttf“ szätlitäsi irodában
Széchenyi-utca 48. 188 j

Naponta frissen csapolt
maláta sör kapható a

G rand
éttermében és
sörcsarnokában

Horovitz Zsigmond, mim férj, 
Regina, leánya, Hochhäuser 
Tibor és Hugó, unokái es a 
egész rokonság nevében táj" 
dalomtól megtört szívvel je­
lentik, hogy a legjobb és leg 
hűségesebb hitves anya 
nagyanyaI Horovitz Zsigmondné

szül. Klein Janka 1
folyó hó 3-án délután 3 óra­
kor rövid, de kinos sienv 
dés után elhunyt. ,

Temetése folyó hó 
I délelőtt 10 órakor le»z 

gyászházból (Buzatér 2Ál-^Miskolc/, 1*20 márciusi
Áldás es bőké lengjen drága

i felettiporai

A szerkesztésért felelős.

Hoványl Kornél. 
Szerkesztő: l-*®0 La^°S

Klein, Ludv g és Setényi -o/yvnyomda részvénytáraság, Miskolci.


